

坚持党建引领 建设模范机关

2020年市直机关第七期党支部书记轮训班开班

本报讯 6月17日,2020年市直机关第七期党支部书记轮训班开班,来自市直各机关的162名党支部书记参加集中学习。市委常委、市委秘书长单铸飞出席开班仪式。

培训为期三天,将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,系统解读《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》《中国共产党支部工作条例(试行)》,学习党章党史,不断提升党支部工作质量和水平。近年来,全市市直机关党支部基本完成“五化”创建任务,党支部“五化”建设成为今后的常态性工作,下一步将在全市各级机关开展“让党中央放心、让人民群众满意的模范机关”创建工作,推进机关党建高质量发展。

单铸飞强调,提高政治站位,切实把思想和行动统一到创建模范机关的决策部署要求上来,开展好“让党中央放心、让人民群众满意的模范机关”创建工作,不断深化我市全面从严治党,把自我革命引向深入;全面对标对表,准确把握创建模范机关的工作任务,带头做到“两个维护”,带头强化理论武装,带头抓基层打基础,带头强化正风肃纪,带头担当履职尽责,推动市直机关党的建设高质量发展;切实真抓实干,确保创建模范机关取得实效,结合实际进一步优化考评模式,统筹推进,以创建模范机关为抓手,推动机关各方面工作。(本报记者 陈硕)

购农副产品 送就业岗位

市委统战部携手市湖北商会开展主题党日活动助脱贫

本报讯 6月17日,市委统战部携手张家界市湖北商会,在永定区天门山镇黄庄村举行“颂党恩 助脱贫”主题党日活动,市湖北商会现场签订了定金合计约20余万元的农副产品认购协议和80个就业岗位计划。市委常委、市委统战部副部长田华玉参加活动。

据了解,市委统战部自2015年进驻黄庄村,投资近千万元全面改善了黄庄村的村容村貌,建成村级活动中心,拓宽、新修、平整及硬化村级道路14公里,完成投资200多万元的安全饮水工程,全面解决了全村405户群众的安全饮水问题。市湖北商会自2014年成立以来,始终心系贫困乡村,此次开展主题党日活动,不仅慰问了29户贫困户,资助了10名优秀贫困学生,还通过与该村建立长期消费、就业扶贫合作关系,签订农产品认购、就业意向性合作协议等方式,助推该村脱贫攻坚工作再上新台阶。

田华玉指出,市湖北商会助力脱贫攻坚的举动,是我市非公经济人士奉献爱心、回报社会的一次典范,也是推动市领导联系商协会制度与脱贫攻坚工作双向互动、有机融合的一次生动实践,社会各界人士要积极参与到扶贫济困助贫活动中来,真心实意开展对口帮扶;各级党委政府要帮助群众巩固脱贫攻坚的成果,确保脱贫攻坚取得实质性进展。现场还对部分先进典型进行了表彰。(本报记者 向欣)

本报讯 笔者日前自武陵源区扫黑办获悉,2020年,武陵源区持续开展旅游市场“铁腕治旅”专项整治行动,在营造文明诚信、规范有序、安全满意的旅游消费环境,规范旅游市场秩序等方面持续发力。

截至4月底,武陵源区向经营主体送达《关于禁止野生动物交易的公告》《关于禁止大鲵(娃娃鱼)交易和食用的通告》等宣传资料300余份,共拆除或喷涂野生动物广告43个,下架80个娃娃鱼酥包、13包娃娃鱼干肉、野猪肉酱102瓶、野猪肉制品78袋。每日对饿了么、美团、淘宝、拼多多、张家界特产5家网络平台开展巡查,已责令15家线上经营户整体下架野生动物和娃娃鱼相关产品和广告。同时,每日对城区大型超市、药房、农贸市场开展全覆盖检查,重点监测粮油米面肉蛋菜、口罩等防护物资价格。对生活必需品、基本防护用品价格进行台账登记式管理,对药房普通医用口罩售价进行管控,送达《关于防范新型冠状病毒规范经营行为的通告》60余份,下达囤货囤奇、哄抬物价、牟取暴利的提醒告诫函40余份。疫情期间立案6起,下架不合格口罩2545个。

武陵源 铁腕治旅 持续发力

服务提质促平安满意

区文旅广电局联合市场监管局、卫健局、军地坪街道办和军地坪派出所组成联合检查组,对城区所有住宿业(宾馆、酒店、民宿、客栈)、购物场所、餐饮业、旅行社及服务网点开展执法检查,出动执法人员317人次,检查经营单位75家次,其中对演艺场所检查12次,对网吧检查27次,对KTV检查6次,对其他文化市场经营单位检查30家次;对旅游经营单位(旅行社、旅游团队)检查5家次,出动执法人员48人次;检查宾馆(客栈)1.2万家次,出动执法人员172人次,发现问题203次,立即整改98次。同时,该区继续执行24小时值班制度,确保旅游投诉服务热线全天候畅通,接受游客旅游服务咨询,认真受理旅游投诉,切实维护游客利益尤其是疫情期间因景区关闭给游客造成的损失。截至目前,共接听旅游咨询电话1863起,处理有效旅游投诉8起,为游客挽回经济损失1179元,办理旅游行政处罚案件4起,罚没款1.65万元。

旅游交通秩序方面,该区加强“打非治违”行动力度,结合全省交通问题顽瘴痼疾集中整治行动,开展打击道路运输非法营运、公路超限超载专项行动。截至目前,累计出动行政执法人员880人次,查处违法违规行为34起,其中非法营运9起,超限超载25起。(屈泽清)

备物资 除隐患

永定区民政局确保福利养老机构平安度汛

本报讯 6月14日,永定区民政局组织25个检查组50多名党员干部深入敬老院、儿童福利院、救助站等福利养老机构开展防汛安全突击检查,确保防汛期间福利养老机构万无一失。

6月12日至13日,永定区普降大雨,局部地区出现较强降雨天气,部分乡镇房屋建筑、交通道路、水利设施等基础设施和农田作物受灾较重。灾情发生后,永定区民政局迅速制定了全区民政系统防汛减灾应急预案,指导各福利养老机构完善防汛救灾应急预案,为农村敬老院统一购置了雨衣、手电、救生衣、棉被等救灾应急物资,确保救灾工作急需。同时坚持

24小时值班制度,不定时巡查机构情况,机构工作人员一律不得请假,院长(站长)坚持每天到岗值班,特别是加强夜间安全巡查。为确保各项防汛应急措施落实到位,区民政局从6月12日起就开始对福利养老机构防汛安全管理进行监督检查,重点对福利养老机构房屋安全、电路电路开关、院内排水和避雷设施等进行拉网式排查,强化安全风险评估,及时消除安全隐患。同时,督促乡、村两级安排专人提前做好易灾区域散居特困供养人员的转移安置工作,确保五保老人的生命财产安全。(田贵学)

亮身份 评五星

慈利县民政局规范党员管理 力促作风转变

本报讯 潘会仙同志的学习强国积分在学习组一直保持第一的位置,应该评为“学习之星”。杜友福同志自从今年春节疫情防控工作开始就一直坚守岗位,还经常加班加点,不讲任何价钱,他当“敬业之星”名副其实。

近日,慈利县民政局党员会议室里展开了一场热火朝天的党员评比讨论。为提高党员队伍的整体素质,激励广大党员充分发挥先锋模范作用,该局在机关党员中积极开展“党员亮身份、五星党员”评比活动。据介绍,该局为每位党员设置了岗位公示牌,公示牌上公开了姓名、职务、部门和照片等信息。同时,要求党员必须按要求佩戴党徽,把“亮身份”活动贯穿于民政各项工作全过程。与此同时,该局机关支部委员会每月、每季从理论学习、爱岗敬业、创新进取、服务为民、廉洁自律等方面对党员进行评比打分,评选出“学习之星”“敬业之星”“创新之星”“廉洁之星”,并在单位醒目位置张贴公示,引导和激励广大工作人员向标杆学习。在“五星党员”评比活动的影响带动下,全局干部职工政治意识、学习能力、服务意识等均得到进一步提升。(本报记者 宋世秀 通讯员 张琦 李伊芳)

中老年人十二时辰养生法



张家界市中医医院 杏林之窗

1、卯时(5:00-7:00)见晨光即起床,叩齿300次,转动两肩,活动筋骨,先将两手搓热,摩鼻两旁、熨眼双目六七遍;再将两耳揉卷五六遍;然后用两手抱后脑,手心掩耳,用食指弹中指,击脑后各24次。最后室外晨练。
2、辰时(7:00-9:00)起床健身后,饮一杯白开水,用木梳梳头百余次,有醒脑明目之作用;漱口时间延长好。早餐宜食粥。饭后,徐徐行走百步,边走边手摩小腹,老年人脾胃虚弱,轻微活动和按摩腹部可刺激肠胃蠕动,促其消化。
3、巳时(9:00-11:00)此时或读书或做家务,或种菜养花。疲倦时即闭目养神,或叩齿咽津数十口。不宜高声与人长谈,最好寡言以养气。
4、午时(11:00-13:00)午餐

应美食,要求食物暖软,不吃生冷坚硬之食物。只吃八分饱,食后用茶漱口。
5、未时(13:00-15:00)此时最好午休,以养精气神。
6、申时(15:00-17:00)此时读名人诗文,或练习书法,或去田园绿地,或观日落。
7、酉时(17:00-19:00)晚餐宜早、宜少,可饮酒一小杯,不可贪多。用热水洗脚,有降火、活血、除湿之功效。晚漱口以固牙齿。
8、戌时(19:00-21:00)轻微活动后安眠。睡时宜右侧,卧如弓。先收心,后睡,睡前什么都不想,自然安睡。
9、亥时、子时(21:00-1:00)安眠养正气,环境宜静,排除干扰。睡时可屈膝而卧,醒时宜伸脚舒体,使气血流畅,忌睡姿只固定一种姿势。
10、丑时、寅时(1:00-3:00)此时为精气发生时,人以精为宝,宜节制房事,但也不宜强制,60岁以后要量力而行。



今年6月是全国第19个“安全生产月”,为强化“生命至上、安全第一”的全民意识,6月16日,慈利县交通运输局联动各部门开展了“安全宣传咨询日”等系列宣传活动。王正霞 摄

决战决胜 脱贫攻坚

刘俊：疾走的扶贫女将

全江玲 罗君舫 胡苗

什么是初心?什么是使命?我们的肩头又承载着怎样的责任?一位奋战在脱贫攻坚一线的扶贫女将用行动给出了她的答案。凭激情为扶贫助跑 6月1日,记者在枫香岗街道办事处泗坪社区见到刘俊,中等个头,圆墩墩的身材,背着黑色双肩包,说话轻声细语,给人一种朴实无华、稳重干练的感觉。走!去我的帮扶对象家看看。刚与记者碰面,刘俊就进入工作状态,她解释道,请了一段时间病假,今天趁采访刚好能走访了解下他们的近况。2016年底,在永定区枫香岗林业站工作的刘俊被选派到枫香岗街道任扶贫女将,她不仅要负责全街道扶贫工作,还承担着5个贫困户的帮扶工作。我家之前一下雨就漏,没法住人。但房子处于市区规划红线内,私人建新房手续繁琐,我们整不明白,是她一次次耐心上门做工作,又一次次找相关部门想办法,帮我们办好了

施工手续。走访中,贫困户田贵全对刘俊充满谢意。帮扶对象进行危房改造,只是刘俊做扶贫工作的日常缩影。三年多来,面对贫困户,刘俊有求必应,事不过夜,因长期加班劳累过度,先后9次住进医院,4次下达病危通知书。用刘俊自己的话说,别人公休是逛吃逛喝休闲放松,我公休是逛医院为工作充电。扶贫工作繁重,我们这人员紧张,只有她一个扶贫女将。对于刘俊的工作状态,同事们娓娓道出实情,三年多来,街道办事处扶贫分管领导换了四任,配备的扶贫工作人员换了四人,只有她依然坚守在扶贫专干的岗位上,不知疲倦,任劳任怨,充满激情。今年4月,刘俊再次因急性胰腺炎住院,不得不休病假静养一段时间。聊天中记者得知,她随身不离的黑色双肩包里,除了装着扶贫资料,还有每天必吃缓解病情的药。以才情为扶贫助力 她对上面的扶贫政策清楚熟

悉,了如指掌;对街道10个村居委644户贫困户情况了然于胸,如数家珍。领导和同事都称刘俊是街道扶贫工作“百事通”。虽只是一名基层街道扶贫女将,还是一名女同志,但对基层扶贫工作中的一些问题和弊端,刘俊敢与领导较劲,敢与同事争辩。这也是想让更多了解到的真实情况,解决更多的实际问题。刘俊笑着说。为做好街道的扶贫工作,刘俊根据各项扶贫政策和各种任务要求,结合本街道的扶贫工作实际,认真分析思考,创新工作思路,率先向领导提建议,要求各村居委明确村级扶贫女将,实行分级管理,责任包干,穿活脱贫攻坚这根“红线”,联通乡镇街道、村组组织、帮扶干部、困难群众、项目工作有人管、各项工作有人干。对于扶贫工作中的问题,刘俊从来不退避,敢担当,不把矛盾上交领导,给扶贫上访户摆政策、讲道理,耐心说服解释。三年来,经刘俊调解的各类扶贫问题达300余件次。

用真情为扶贫服务 街道扶贫女将是街道办与贫困群众的纽带,不仅要为帮扶对象搞好服务,还要与贫困群众“零距离”接触。刘俊深知,只有真心诚意服务,才能更有效地推动扶贫工作,赢得群众的满意和好评。手机24小时开机成了刘俊的日常习惯,对于每一个电话、每一次咨询,她都耐心对待,并认真答复。在街道办事处,刘俊所在的扶贫办总是要比别的办公室热闹,人气最旺。有时候她来走访我外出干活,她会在家门口一直等到我散工回来。我家孩子正读高三,需要的教辅材料都是她主动给我买回来。夜里有啥情况,她随喊随到。群众喜欢同他们口中的“小刘”打交道,从咨询政策到答疑解惑,刘俊总是一如既往地热心、细心、耐心、贴心。金杯银杯不如老百姓的口碑,于细微处见真情,刘俊是凡人,做的事却不平凡。这位年轻的扶贫女将,心系困难群众,为枫香岗整个街道的644户贫困户和区直的142名帮扶干部带去温暖,面对记者的镜头,她却近乎木讷:尽管现在我的身体支撑不了那么多的工作,但只要老百姓需要我,我就会坚持。

防范和打击非法集资

(防范和处置非法集资重点问题解读)

或其关联企业进行融资,涉嫌集资诈骗。
(三)虚拟理财涉嫌非法集资特点 2015年以来,有关监管部门提示风险,称以MMM金融互助社区为代表的互助理财以高额收益吸引大量投资者参与,与类似的百川理财、克拉币、摩提弗等虚拟理财相继出现,运作方式极为类似。此类虚拟理财的特点有:一是以互助、慈善、复利等为噱头,无实体项目支撑,无明确投资标的,靠不断发展新的投资者实现高利润。二是以高收益、低门槛、快回报为诱饵,利诱性强,如MMM金融互助社区宣称月收益30%、年收益23倍的高额收益,投资60元-6万元,满15天即可提现,摩提弗承诺静态日收益2%,10天即可返回本息。三是无实体机构,宣传推广、资金运转等活动完全依托网络进行,主要组织者、网站注册地、服务器所在地、涉案资金等多头在外。四是通过设置推荐奖、管理奖等奖金制度,鼓励投资者发展他人加入,形成上下线层级关系,具有非法集资、传销相互交织的特征。
(四)房地产行业非法集资特点 房地产行业一直是非法集资高发领域,涉及金额大、隐蔽性强,容易沉积大案要案。主要集资模式有:一是房地产企业违法违规将整幢商业、服

务业建筑划分为若干个小商铺进行销售,通过承诺售后包租、定期高额返租租金或到一定年限后回购,诱导公众购买。二是房地产企业在项目未取得商品房预售许可证前,有的甚至是项目还没进行开发建设时,以内部认购、发放VIP卡等形式,变相进行销售融资,有的还存在一房多卖。三是房地产企业打着房地产项目开发等名义,直接或通过中介机构向社会公众集资。
(五)私募基金非法集资特点 一是公开向社会宣传,以虚假或夸大项目为幌子,以保本、高收益、低门槛为诱饵,向不特定对象募集资金。二是私募基金涉及业务复杂,同时从事股权投资、P2P网贷、众筹等业务,导致风险在不同业务之间传导。
(六)地方交易所涉嫌非法集资特点 近年来,一些地区陆续批准设立了一些从事权益类交易、大宗商品交易以及其他标准化合约交易的各类交易所,由于缺乏规范的管理,违法违规问题突出,有的涉嫌非法集资。一是大宗商品现货电子交易所涉嫌非法集资风险。有的现货交易所通过授权服务机构及网络平台将某些业务包成理财产品向社会公众出售,承诺较高的固定年化收益率。二是区域性股权市场挂牌企业和中介机

构涉嫌非法集资风险。个别区域性股权市场的少数挂牌企业(大部分为跨区域挂牌)在有关中介机构的协助下,宣传已经或者即将在区域性股权市场上市,向社会公众发售或转让原始股,有的还承诺固定收益,其行为涉嫌非法集资;有些在区域性股权市场获得会员资格的中介机构,设立股权众筹融资平台,为挂牌企业非法发行股票活动提供服务。
(七)相互保险涉嫌非法集资特点 相互保险是指投保人在平等自愿、民主管理的基础上,以互相帮助、公摊风险为目的,为自己办理保险的风险活动。相互保险涉及非法集资风险有:一是有关人员编造虚假相互保险合同,通过承诺高额回报方式吸引社会公众出资加盟,严重误导社会公众,涉嫌非法集资。二是一些以“互助”“联盟”等为名的非保险机构,基于网络平台推出多种与相互保险形式类似的“互助计划”。这些所谓“互助计划”只是简单收取小额捐助费用,没有经过科学的风险定价和费率厘定,不订立保险合同,不遵守等价有偿原则,不符合保险经营原则,与相互保险存在本质区别。其经营主体也不具备合法的保险经营资质,没有纳入保险监管范畴。此类“互助计划”业务模式不可持续,相关承诺履约行为和资金安全难以有效保障,可能诱发诈骗行为,蕴含较大风险。(未完待续)

构涉嫌非法集资风险。个别区域性股权市场的少数挂牌企业(大部分为跨区域挂牌)在有关中介机构的协助下,宣传已经或者即将在区域性股权市场上市,向社会公众发售或转让原始股,有的还承诺固定收益,其行为涉嫌非法集资;有些在区域性股权市场获得会员资格的中介机构,设立股权众筹融资平台,为挂牌企业非法发行股票活动提供服务。
(七)相互保险涉嫌非法集资特点 相互保险是指投保人在平等自愿、民主管理的基础上,以互相帮助、公摊风险为目的,为自己办理保险的风险活动。相互保险涉及非法集资风险有:一是有关人员编造虚假相互保险合同,通过承诺高额回报方式吸引社会公众出资加盟,严重误导社会公众,涉嫌非法集资。二是一些以“互助”“联盟”等为名的非保险机构,基于网络平台推出多种与相互保险形式类似的“互助计划”。这些所谓“互助计划”只是简单收取小额捐助费用,没有经过科学的风险定价和费率厘定,不订立保险合同,不遵守等价有偿原则,不符合保险经营原则,与相互保险存在本质区别。其经营主体也不具备合法的保险经营资质,没有纳入保险监管范畴。此类“互助计划”业务模式不可持续,相关承诺履约行为和资金安全难以有效保障,可能诱发诈骗行为,蕴含较大风险。(未完待续)

构涉嫌非法集资风险。个别区域性股权市场的少数挂牌企业(大部分为跨区域挂牌)在有关中介机构的协助下,宣传已经或者即将在区域性股权市场上市,向社会公众发售或转让原始股,有的还承诺固定收益,其行为涉嫌非法集资;有些在区域性股权市场获得会员资格的中介机构,设立股权众筹融资平台,为挂牌企业非法发行股票活动提供服务。
(七)相互保险涉嫌非法集资特点 相互保险是指投保人在平等自愿、民主管理的基础上,以互相帮助、公摊风险为目的,为自己办理保险的风险活动。相互保险涉及非法集资风险有:一是有关人员编造虚假相互保险合同,通过承诺高额回报方式吸引社会公众出资加盟,严重误导社会公众,涉嫌非法集资。二是一些以“互助”“联盟”等为名的非保险机构,基于网络平台推出多种与相互保险形式类似的“互助计划”。这些所谓“互助计划”只是简单收取小额捐助费用,没有经过科学的风险定价和费率厘定,不订立保险合同,不遵守等价有偿原则,不符合保险经营原则,与相互保险存在本质区别。其经营主体也不具备合法的保险经营资质,没有纳入保险监管范畴。此类“互助计划”业务模式不可持续,相关承诺履约行为和资金安全难以有效保障,可能诱发诈骗行为,蕴含较大风险。(未完待续)

构涉嫌非法集资风险。个别区域性股权市场的少数挂牌企业(大部分为跨区域挂牌)在有关中介机构的协助下,宣传已经或者即将在区域性股权市场上市,向社会公众发售或转让原始股,有的还承诺固定收益,其行为涉嫌非法集资;有些在区域性股权市场获得会员资格的中介机构,设立股权众筹融资平台,为挂牌企业非法发行股票活动提供服务。
(七)相互保险涉嫌非法集资特点 相互保险是指投保人在平等自愿、民主管理的基础上,以互相帮助、公摊风险为目的,为自己办理保险的风险活动。相互保险涉及非法集资风险有:一是有关人员编造虚假相互保险合同,通过承诺高额回报方式吸引社会公众出资加盟,严重误导社会公众,涉嫌非法集资。二是一些以“互助”“联盟”等为名的非保险机构,基于网络平台推出多种与相互保险形式类似的“互助计划”。这些所谓“互助计划”只是简单收取小额捐助费用,没有经过科学的风险定价和费率厘定,不订立保险合同,不遵守等价有偿原则,不符合保险经营原则,与相互保险存在本质区别。其经营主体也不具备合法的保险经营资质,没有纳入保险监管范畴。此类“互助计划”业务模式不可持续,相关承诺履约行为和资金安全难以有效保障,可能诱发诈骗行为,蕴含较大风险。(未完待续)